Les tables de multiplication

1x1=1
1x2=2
1x3=3
1x4=4
1x5=5
1x6=6
1x7=7
1x8=8
1x9=9

1x10=10

6x1=6
6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6XxX6=36
bX7 =42
6x8=48
6x9 =54

6x10=060

2x1=2
2Xx2=4
2Xx3=6
2x4=8
2x5=10
2X6=12
2X7=14
2x8=16
2x9=18

2x10=20

(x1=7
(x2=14
7Tx3=21
(x4=128
(x5=35
(X6=42
7Tx7=49
7 x8=56
7Xx9=63

(x10=70

3x1=3
3Xx2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

3x10=30

8x1=8
8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8 =064
8x9=72

8x10=2380

4x1=4
4x2=8
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9 =36

4x10 =40

9x1=9
9x2=18
9x3=27
9x4 =36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9 =281

9x10=90

5x1=5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50

10x1=10
10x2=20
10x3 =30
10x4 =40
10x 5=250
10x 6 =60
10x7="70
10x 8 =80
10x9=90
10x 10=100



Beaucoup a apprendre ?

6x10=060

2x1=2
2x2=4
2Xx3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

2x10=20

(x1=7
(x2=14
7Tx3=21
(x4=128
(x5=35
(X6=42
7Tx7=49
7 x8=56
7Xx9=63

(x10=70

3x1=3
3X2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7 =21
3x8=24
3x9=27

3x10=30

8x1=8
8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8 =064
8x9=72

8x10=2380

4x1=4
4x2=8
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9 =36

4x10=40

9x1=9
9x2=18
9x3=27
9x4 =36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9 =281

9x10=90

5x1=5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50

10x1=10
10x2=20
10x3 =30
10x4 =40
10x 5=250
10x 6 =60
10x7="70
10x 8 =80
10x9=90
10x 10=100



Je sais que
quand je multiplie par 1 ¢a donne le
meme nombre.

Je peux donc supprimer tous les x 1

car
nombre X 1 = nombre



Je supprime tous les x 1

Tx1=1

6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6XxX6=36
bX7 =42
6x8=48
6x9 =54

6x10=060

2%} =2
2x2=4
2xXx3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

2x10=20

=7
x2=14
7Tx3=21
7x4=28
Ix5=35
X6=42
7Tx7=49
7 x8=56
7Xx9=63

(x10=70

3IxI1=3
3Xx2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7 =21
3x8=24
3x9=27

3x10=30

8x1=8
8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8 =064
8x9=72

8x10=2380

4x1 =4
4x2=8
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9 =36

4x10=40

9x1=9
9x2=18
9x3=27
9x4 =36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9 =281

9x10=90

5x1=5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=125
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50

10x1=10
10x2=20
10x3 =30
10x4 =40
10x 5=250
10x 6 =60
10x7="70
10x 8 =80
10x9=90
10x 10=100



Ca fait de la place !

6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6XxX6=36
bX7 =42
6x8=48
6x9 =54

6x10=060

2x2=4
2xXx3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

2x10=20

x2=14
7Tx3=21
7x4=28
Ix5=35
X6=42
7Tx7=49
7 x8=56
7Xx9=63

(x10=70

3X2=6

3x3=9

3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

3x10=30

8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8 =064
8x9=72

8x10=2380

4x2=8

4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36

4x10 =40

9x2=18
9x3=27
9x4 =36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9 =281

9x10=90

5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50

10x2=20
10x3 =30
10x4 =40
10x 5=250
10x 6 =60
10x7="70
10x 8 =80
10x9=90
10x 10=100



Je sais que
quand je multiplie par 10, ¢a transforme les
unites en dizaines

Je peux donc supprimer tous les x 10
car
unités x 10 = dizaines



Je supprime tous les x 10

6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6XxX6=36
bX7 =42
6x8=48
6x9 =54

2x2=4
2xXx3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

2%+H0—=20

x2=14
7Tx3=21
7x4=28
Ix5=35
X6=42
7Tx7=49
7 x8=56
7Xx9=63

3X2=6

3x3=9

3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

3x1+0=30

8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8 =064
8x9=72

4x2=8

4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36

9x2=18
9x3=27
9x4 =36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9 =281



Ca fait de la place !

6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6XxX6=36
bX7 =42
6x8=48
6x9 =54

2x2=4
2xXx3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

x2=14
7Tx3=21
7x4=28
Ix5=35
X6=42
7Tx7=49
7 x8=56
7Xx9=63

3X2=6

3x3=9

3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8 =064
8x9=72

4x2=8

4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36

9x2=18
9x3=27
9x4 =36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9 =281

5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45



Jesalsque2x3=3x2

Je peux donc supprimer tous les résultats en
mirolr
car
5Xb6=06Xx5

etc.



Je supprime tous les resultats en miroir

2x2=4
2Xx3=6
2x4=8
2x5=10
2X6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

3x2=6

3x3=9

3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27



Ca fait beaucoup de place!

6Xx6=36
bX7 =42
6x8=48
6x9 =54

2x2=4
2Xx3=6
2x4=8
2x5=10
2X6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

7Tx7=49
7 X8=56
7x9=63

3x3=9

3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

8x8=64
8x9=72

4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36

9x9=28I

5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45



Il me reste 36 resultats a connaitre

2x2=4
2xXx3=6
2x4=38
2x5=10
2X6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18

6x6=236
bXx 7 =42
6x8=48
6x9=54

3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x =21
3x8=24
3x9=27

7 xX7=49
(x8=56
7Xx9=63

4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x (=28
4x8=32
4%x9=36

8x8=64
8x9=72

5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45

9x9=28]



